KE®PAAAIO 10

TAEVPES TOV ETTL THY OTTOGTOTH TOV LEGOD THS GAANG OO
ootH.

6. Aiveron tpiywvo ABI ue AB = 1, AT’ = 2 ko
AA =120°. Me mhevpég tic AB kou AI” karaokevalovue
eCwtepiia tov tprywvov ABI ta tetpdywva ABAIL kou
AI'ZO avtiotoryo. Tote:

i) va, voloyioete to tunua EO,

i) va, amoodeicete ot ta A, E, O givor ovvevleioka. kat
iii) vo. amwodeilete 0Tl T0 EUPAOOV THE TOIVYWVIKNG ETTL-
pdveiag BIZOEA eivor 5 + \/3.

7. Av w givor n yovia tov diaywviov AL kot BA kop-
700 tetpamievpov ABIA, vo amodeilete ot

1
(ABIA) = EAF- BA - quo.

8. O 1610KtriTHC VDG O1KOTESOV TYTUaTOC 0pBoyrvion,
700 0mOoioV TO UNKOG Elval Kata 18 m ueyoalitepo tov
mAarovg, BédeL vo, oynuatioel yopw omo T0 0IKOTENO KOl
elwtepid, owtod o devopoatoiyio. wAdTovg 2,5 m.
Eto1 avoykaletol va ayopioel amo 006 YEITOVES TOV

695 m?. Na. fpebotv o1 diactéoeis tov oikomédon.

XovvOeta Oépora

1. Ocwpodue xvpté tetpdmievpo ABIA. Ztig mpo-
extaoels v nuievbeicov AB, BIT IA kou AA maipvovue
avtiotorya o onueia Z, H, O koi I, dote BZ =AB,

VOl TOTOL:

TH=BI} AO=IA kou AI=AA. No. omodeilete 011

i) (I0A) = (A04) = (AIA),

ii) (104) + (ZHB) = 2(ABIA) ko

iii) (IZH®) = 5(ABIA).

2. Xe wpiywvo ABI maipvovue to péco M tng Souécov
A4, to péoo N tov I'M kou to uéco P tov BN. Na omo-

1
ogicete ou (MNP) = 3 (ABI).
3. Zuc mievpéc BI ko IA tetpaydyvov ABIA whevpds
o waipvovue to. onueio, Z kou H avtiotoiya, dote

a
ZI'=HA = —.
4

i) Na amodeiere ot to qufuazro. AZ kor BH téuvovran
kdBeta. oc onueio K.

ii) Na vmoloyioBodv ta wijxn twv tunudtwv: AK, AH
xou KH.

iii) No. vmoloyiobet 10 gufadoy Tov TeTpamAebPOV
AKHA.

4. Oswpodue wopalinidypouuo ABIA ko onusio O
070 £0TEPIKO TOV TPLYVvov ABI. Na. amodeilete ot1
i) (OAB) + (OIA) = (ABI) kou

ii) (OAI) + (OBI') = (OIA).

5. Av ABIA kou KAMN eivor poufog mhevpdc a ko
TETPAYVO TAEVPLS 0. AVTIOTOLYA, VO OTOOEIEETE 0TI
(ABIA) = (KAMN).

10.4 Ahno1 1Vmo1 yia 1o epBaddv 1pryodvov

Me ) Bonfsta Tov Bacikov THmov yia 10 EUPaddV evOg TpLym-
vouv ABI, pe unxn mievpov a, B, v, TPOKOTTOLV Kot Ol ENOLLE-

() E=Va(t — )& — )t — y) (tdmog tov Hpova),
OOV T N NUUITEPIUETPOG TOV TPLYDVOV.

(i) E = 1p > 6mov p M axtivo Tov £YYEYPOLLEVOL

KOKA OV

o apy
(1) E= AR

TOV TPLYOVOV.

, 0mov R 1 axtiva tov mepryeypappévov

KOUKAOV TOV TPLY®VOV.

Améoeln

@) Zmv § 9.4 (Epappoyn 2) amodeilape o1t

2
vV, =— V(T — a)(t — P) (T — ), 0ndTE £YOVLLE:
o
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1 1 2
E=—a,=—a— Vit — o)t —B)(t—7) =
2 2 a

= Vit — o)t = Bt — 7).

(ii) 'Eoto tpiyovo ABIT (oy. 16) kot 0 gyyeypapptévog KOKAOG
tov (I, p). Dépovpe ta Tpuqpata IA, IB ko II" ko €tot t0 Tpi-
yovo yopileton ota tpiyova IBT, ITA kot IAB mov éxovv 10
1010 Vyog p Kot dev €YOLV KOWO ECMOTEPIKO OMUEid, OmOTE
Eyovpe:

E = (ABI) = (IBT) + (ITA) + (IAB)

1 1 1 1 1
=—opt-Ppt-yp=7(a+B+y)p=-7-2tp=1p.
St Bproyp=T(atpryp="2tp=1p
(iii) Etvon yvwoto 6t By = 2Rv , (Eappoyn 5 §8.2), onote & | [TAPATHPHEH:

) Y . . 1 Oporo. amodeikvoetar 0t o T0-
XOVHE OTLY, = - KO HE aVTIKATHOTHO GTOV OO E= Ty | 70s (2) wagict yio omor0dimow:

TEPLYEYPOLUEVO TE KUKAO TOAD-

TPOKVTTEL TO (NTOVLEVO. ,
p CT] H YWVO UE NUITEPIUETPO T.

Téhog, to epPadov E evog tprydvov ABI divetat kot omd tov
(TprywvoueTpikd) ToMO:

1 1 1
== PympA = o TenpB == apnpl’ .

AmodEIEn
AvA<IL, an6 1o opBoydvio tpiymvo ABA (oy.170) mpokvmtel
ot VE=Y N HA.

Av A>1L, méu omd o opboydvio Tpiymvo ABA (oy. 17p) mpo-
KOTTEL OTU!

Vg =Y MHA =7 - nu(180° — A) =y - nuA.
"Eto1 kot 6115 000 TEPIMTMOGELS £YOVLE V=Y N LA omote

1 1
E=>Pog=7 By -mpA.

2ynua 17

V. A r 4 Ié 4 4
Otav A =1L, tot1¢ Vg =, EMOUEVEG TdAL 0 TOTOG 1oy VEL.

Opota amodetkvhovTat Kot ot VITOAOLTOL TOTOL.

E®APMOI'H 1 Nouog twv nuitovwy

npA  qpB qpl

Yg kaOe Tpiyowvo ABI va amodsryOei 611: 2R.

Améoailn
apy

1 o 1
Ao g wootteg E = 5 BynmpA xor E = % TPoKOTTEL OTL EBW pPA = IR
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) @ .« , : p Y ) ,
n MUA R n A 2R. Opowa mpokvmTet B 2R, s 2R, and T1g omoieg
ocvumepaivovpe 1o {NTOvUEVO.

E®APMOTI'H 21
Aivetar tpiyovo ABI pe a =13, p = 14 ko y = 15 (0y.18). Na
vmoAoyiceTe: A
(i) To epPaoov tov,
(ii) Ta vYyn ToOVL, M A
(iii) T aKTIVES TOV EYYEYPOUUNEVOV KL TOV TTEPLYEYPUUREVOD
KUKAOV, B T
(iv) 10 gpufadov TOL TPLYOVOL NE KOPLPES TA NEGH TMV TAEL- K
pav tov ABI. L 16
Avon

1
(1) 'Exovpe t = Py (a+ B +7) =21 ondte pe avTIKOTAGTAOT] TOV OEOOUEVEOV GTOV TOTTO TOV

‘Hpova maipvoopue:
E=Vit-a)(t—-P)(t—y)=V21-8-7-6=284.

1 1 168
(i1) "Eyovpe E = > av, M 84 = —13v, v, = —— Opow Bpickovue 611

2 13
5 _ 56
UB—12 Ko v, = =
e : afy , , )
(i11) Am6 Toug omovg E=1 - p kol E = IR TPOKLTTOLV avticToyo O0TLp =4 Ko R = '
15

(iv) ‘Exoope MA = B MK =7, ko1 KA = TR omoTE amd TovV TVTO ToL Hpwva mporimtel
néa 6t (KAM) = 21.

AXKHZXEIX I'TA AYXH

Epomioeig Katavonong Aoxnogig Epnédmonc
1. Xe napatiniéypoppo ABIA eivor AB = 18,BI" = 20
ko1 A" = 34. Na Ppeire to gufodov tov.

] 2. Atverar tpomélio ABIA (AA//BT) ue Bl = 25, AA =
eteon E = 5 PBy. Llote woyder n 10dtyra; 11, AB = 13 xou A"’ = 15. No. fpeire 10 gufodov tov
% e o T A v (A= _ g5, o tyos Ton.

- =8 a:va tpzyan’zo ; & (A= 8 [p = ok 3. diveror tpiywvo ABI ue AB = 4, AT = 7 kou
Lo givor 1 wePiueTpos T0v; A ; )
A = 60°. Na fpeite 10 gufiadov tov.
4. Aiverar opboyarvio tpiywvo ABI (A = 1L) e
AB = 6 ko1 A" = 8. No. ppeite:
i) 70 gufodov,
ii) 0 byog v,
iii) TV aKTIVO p TOV EYYEYPOUUEVOD KDKAOD.

1
1. Me ) Porifeia tov tomov E = 3 By -nuA vo. omodei-

3. Ioior eivau o1 tomor voloyiouod Tov gufadod evég

PIYDOVOD;
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AGKNGEIS ATTOOEIKTIKESG

1. Av o¢ wpiywvo ABI oyder fy = av . VO OT00EICETE
6ud=1IL.

2. Av E 10 gufadov tov tprycvov ABI ue mlsopés a,

B, y, va amodeiete bt
)E<tt—a) >A<IL,

E=tt—a)>A4A=1L,

i) E>t(r—a) <> A > IL.
3. A4v dvo piywva ABI koi A'B'T eivor syyeypopué-
Vo 0TOV 1010 KUKAO Vo amodeilete Ot
(ABI)  afy

(AVBII/\'V) a/ﬂlyV :
4. 3 wpiywvo ABI us A # 11 pépovus ta. bywn BZ kou
T'H. No. arodeiéete 611 (AZH)=(ABI)ov2A.
5. Ze piywvo ABI va amodeiéete ém:

1 1 1 1

Uy Vg D, P

Eufoaoov kar ouorotyra,

Yovleta Oépata

1. i) diverou yowvia xOy ko ot0bsp6 onusio K oto
eowTEPIKO THS. ATO T0 K pépovue uetofinti vbeio
& wov téuver tig whevpés Ox, Oy ata anueio M, N ovti-

arorya. No. amodeilete ot1 T0 alfpoioua
1 1

(OKM) ' (OKN)

ii) Ocwpodue piywvo ABI, onueio K oto eowtepixo
700 ka1 ta qufuoata AA°, BB ko1 I'T”" wov digpyovtai
ond 10 K. Av EE, ..., E¢ eivar avtiotorya o eufada

v piyovov AKT', BKI', BA'K, IKA', KB’ kai
AKB’, vo. amoodeilete oti:
1 1 1 1 1 1

E, E; E; E, E, E
2. Avp w Ppr Py EIVOL 01 OKTIVES TWV TOPEYYEYPOLLLE-

eivar otalbepo.

v kvkAwv mpiyovov ABI] va amodeilete oti
(ABD) = (t— a)p, = (— Bpy = (e~ Vp,.

3. Eotw tetpamicvpo ABIA eyypayiuo oc xokig Av

Oéoovue AB = a, BI' = f, IA =y kou 44 = 6 va a

Seicers 6 F_a5+ﬁy
EL 8T80TIBA aﬂ-{-yé

(2° Ocapnua ITroleuaiov):

10.5 Advyog epBadamv opo1wv IpIy@dvVev -
NOALY AV

Acg Bewpnricovpie 600 Tpiyova ABT kan A'B'T pe gpPadd E kot

E’ avtictorya. Tote eivar E = Eowa kot B = Ea’ua,, omoTE

E o
— =——. And v 16010 QTN TPOKVTTEL GUESH OTL:
E'" a'v,
o
., E v,
e Ava=a’, 101 E =— (o%.190).
(U
) o
e Avv, =0, ., 10TE g (o%.19B).

Andodn: av ovo Tpiyova £xovv iceg Pacels, 16t 0 Adyog
TOV gufad@v TOVG 160VTAL HE TO AOYO TMOV AVTIGTOL(MV
VYAV, EVO av £(0vv ica VYN, TOTE 0 LOYOS TOV EUPAO®OV
TOVG IGOVTAL 1E TO LOYO TOV AVTIGTOL®V fdoemv.

Ymv nepintoon mov to Tpiyova ABT kot A'B'T givon dpoua,
1oYVEL TO ETOUEVO BedpMLaL.

Zynuo 19
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